



连续报道④ 与爱同行·衣加衣
连续报道④

由现代快报、腾讯网、新疆都市消费晨报联合发起的“与爱同行·衣加衣”行动，引发了全国的爱心潮。

这两天，现代快报“收衣点”收到了来自全国各地的快递，还有200多位读者牺牲休息时间亲自将棉衣送了过来。大家的爱心，堆满了快报两间办公室！让我们深深感动的是，很多爱心企业、热心读者送来的都是全新的棉袄，大家都有一个朴素的愿望：“新衣服又厚又暖和，新疆贫困地区的孩子们穿了更保暖。”

记者与都市消费晨报记者郭志勇连线得知，这两天她也没休息，坐了26小时的火车马不停蹄赶到了阿图什市，今天记者将与她连线采访了解吐古买提乡迈丹村小学孩子缺少冬衣的情况。

□实习生 刘旌 万莉莉 曹晴 快报记者 钟晓敏

5个收衣点都很忙 做好事不留名的市民真不少

“爱心衣”很多是全新的；一名南京小学生千里传书情满寒冬



■收衣点

200多名读者现场捐衣

捐衣活动从上周四开始后，前来捐赠的市民络绎不绝，许多上班族由于分身无术无法赶来现场，于是趁着双休日赶来现代快报社，记者粗略统计了一下，有200多人献出自己的一份爱心。

“这些衣服我早就包好了，还放在阳台上晒了两天。”昨天下午，张女士带着8岁的儿子，拖着两个拉杆行李箱，走进报社大门。“衣服直接放在行李箱里面，托运起来方便。”她说，自己在银行上班，每天上班是绝对的“朝九晚五”。“衣加衣”活动见报的第一天，她就看到了，但她从单位赶来报社要1个多小时，至少也要傍晚六七点了，所以衣服虽然早早地准备好了，但一直没空送来。“幸好你们周末加班，否则这爱心还送不出去呢。”她笑着说。

让记者感动的是，很多人做

好事不留名。昨天，有位五十多岁的市民走进捐赠点，丢下衣物后，在登记表上签下“萝卜”二字，这让记者哭笑不得。“这不是真名啊。”他说，他写下这名字没有任何恶意，只是不想透露自己的真实姓名。“也谈不上做好事不留名，捐点衣服，对我们来说真的就是举手之劳，不想声张。”他说着就匆匆离开了，两手直摇拒绝记者的进一步采访。

事实上，自从“衣加衣”活动开始后，类似的事情不断在捐赠点上演。有人丢下衣服就走，有人只肯留下化名，还有人只留下姓……“零下40℃的气温，我想到都‘不寒而栗’，那些孩子真的太苦了。”一位捐赠者说，我们生活在南京，无法感受到极寒天气带来的种种不便，但我们也要给这些孩子们做些力所能及的事。

小学生千里传书

“我在报纸上看到了你们的生活后非常伤心，因为你们生活得太苦了，我想和你们成为朋友……”10岁的彭书哲一边帮妈妈搬着衣服，一边拿出一个黄皮信封。“你们可以把这封信交给一名阿勒泰的小朋友吗？”说这话时，他还有些不好意思地站到妈妈身后。彭书哲在和燕路附近的一所小学里上学，在报纸上看到阿勒泰小朋友们难挨极寒天气的消息后，把这事告诉了妈妈。

“他跟我说那些孩子真可怜，我们收拾了一下家里的衣服，就带他一起过来了。”他的妈妈说，

拾掇好衣服后，彭书哲说他还要写一封信给那些孩子们，在写下一稚嫩的文字后，他还配了一张画作。“画上是一个温馨的厨房，他希望新疆的孩子能吃好喝好，画得可认真了。”见他一笔一画地完成这幅作品，妈妈不由感叹这孩子真的开始懂事了。

妈妈还说，他们希望可以和那里的孩子“一对一”地结成朋友，他们会把这封信夹在捐赠的衣服中，拿到这封信的人不仅是他们的捐赠对象，也是“有缘人”，对方只要拨打信上留下的电话，就能联系到他们。

4个“增设点”，感人故事一箩筐

为了给广大捐衣读者提供方便，现代快报特地联合五星电器，在五星电器新街口卖场、山西路卖场、大观卖场、水西门卖场增设了4个收衣点。这4个增设的收衣点这两天也非常忙。

大观卖场前台接待工作人员骆陈晨介绍，她昨天一天就接待了23拨捐衣服的读者。“为了对献爱心的人表示我们的谢意，我们特地给每个人准备了一个可以装饭盒的保暖包。”让她感动的是，很多献爱心的读者都谢绝了这份小礼物。赵女士送来了8件棉衣、9件棉袄、8条围巾、8双袜子，还有3副手套，以及课外读物若干，她就坚决不肯接受保暖

包，她说：“我只想为孩子们尽一份自己的力量，没有想过要任何回报。”

“还有不少人送来了新衣服。”山西路卖场前台接待戚玉洁告诉记者，让她印象最深的就是家住北四卫头1号的周英华老人，74岁的周奶奶送来了两件棉袄、两套保暖内衣、两双鞋子，全是新的。其中两套保暖内衣，是她特地选了好面料请人加工的，“现在好人多，人家一听我是献爱心，连加工费都不肯收了。”

在这些“增设点”，也有很多热心读者，匆匆忙忙地来，丢下衣服后又匆匆忙忙地走了，不肯留姓名、电话。

现在好人多，人家一听我是献爱心，连加工费都不肯收了。”



小学生彭书哲的信与画

■记者连线

新疆也涌动着爱心潮

昨天，记者连线了新疆都市消费晨报记者于苗，她告诉记者，在现代快报和腾讯网的联动下，关注新疆贫困学子的爱心暖流不断升温。“与爱同行·衣加衣”活动开展以来，他们已经接到了几千个来自全国各地的电话，大家都愿为新疆农牧区的贫困孩子提供大批量的御寒用品。“物资很多，还没有来得及统计，到上周五为止的现金捐款为32800元。”全

国的人民都这么关注咱新疆的孩子，咱们新疆本地人也没有落后。”于苗告诉记者，看到报道后，新疆中亿建材公司在第一时间行动起来，花了24000多元钱采购了150件适合12岁至17岁孩子穿的新棉袄，送到了“受捐点”。

在新疆边疆宾馆做服装生意的个体经营户王军钢也送去了100件羽绒棉衣，价值两万元。“他特地为孩子选购了既保暖又轻便

的太空棉棉衣，还有带毛的帽子。”乌市二十二小四年级(5)班的学生马智伟委托奶奶帮他到捐衣点完成心愿，他的留言上写道：“12月3日是我的生日，奶奶给我一百元要我买蛋糕，我不想买了，我要捐给贫困地区的学生，给他们买学习用品吧！另外，把我穿不上的羽绒服、棉裤和旅游鞋也捐给他们，我希望他们能和我们一起过一个暖和的冬天！”

快报将及时公布更多贫困孩子的情况

这次，现代快报联合腾讯网、新疆都市消费晨报募集的这批冬衣，将捐赠到阿图什市吐古买提乡迈丹村小学、阿克陶县克孜勒陶乡小学、阿合奇县哈拉布拉克小学、乌恰县铁列克乡中心小学等10所小学。

前天，新疆都市消费晨报记者郭志勇，已经出差去了新疆南部——高山连绵的阿图什市。昨天，记者连线她时，得知她坐了26个小时的火车，跟摄影记者一路颠簸刚刚赶到目的地。

“周日，孩子们都放假。”今天

■与爱同行

关爱他们，也是温暖我们自己

现代快报联合腾讯网、都市消费晨报发起的“与爱同行·衣加衣”行动在继续。从你我一次小小的帮助开始，给新疆阿勒泰地区的孩子送去一衣一鞋吧，给他们温暖其实也是给我们自己温暖。

捐物范围：所需的物资为6至16岁孩子的冬装、棉服、鞋子、书籍、玩具，欢迎市民提供全新或八成新的衣物和棉鞋，要求清洗干净、用塑料袋打包，最好能在包装外面列出所捐衣物清单；捐出的书籍页码完整，适合6到16岁孩子阅读，谢绝教科书；玩具零件齐备、清洗干净，包装好。

捐物方式：为了便于大家捐赠御冬衣物，此次我们联合五星电器在南京设置了5个“收衣

点”，另外还在新疆都市消费晨报设置了一个“受捐点”。

收衣点：起到一个中转的作用，以方便接受爱心人士的衣物捐赠。

收衣点一：现代快报社，南京市洪武北路55号置地广场一楼“与爱同行·衣加衣捐赠处”，爱心热线96060、025-84783622；

收衣点二：五星电器新街口卖场，新街口洪武北路50号，电话：84787222；

收衣点三：五星电器山西路卖场，中山北路105号山西路军人俱乐部院内，电话：83311000；

收衣点四：五星电器大观卖场，下关区建宁路300号，大观·天地MALL内，电话：58834397；

收衣点五：五星电器水西门卖场，水西门大街2号（银都商厦），电话：52339690。

受捐点：将大家的爱心直接交到需要的孩子手中。快报“收衣点”收到衣服后，会运送到都市消费晨报，由他们直接将衣服分发到需要的人手中。大家也可以直接将衣物邮寄到都市消费晨报。

（地址：新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市光明路387号都市消费晨报30楼花季周刊，邮编：830002，爱心热线0991-8801111。）

捐赠时间：12月1日—12月7日，每天上午9点到下午6点。

■友情提示

关注快报腾讯微博 传递更多爱心

为了让更多人参与到这项“微公益”活动中来，快报腾讯微博设立了“与爱同行·温暖新疆阿勒泰孩子”标签。你可以以“与爱同行·温暖新疆阿勒泰孩子”的格式加您的感想，另外再拍一下您要捐助的衣物后发腾讯微博，并@现代快报。

◆12月4日，工作人员在整理“爱心衣服”

本版摄影 快报记者辛一



■爱心声音

“现在好人多，人家一听我是献爱心，连加工费都不肯收了。”

——南京市周英华